



PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 001/2023



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023, DE 27 DE ABRIL DE 2023

A EQUOVILA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir assinaladas em negrito e em destaque amarelo elencadas:

1. No Anexo 1,

ONDE SE LÊ:

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	VAGA	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO
Assistente Social	Possuir curso Superior completo em Serviço Social; Inscrição no Conselho Regional de Assistência Social - CRESS 4a Região e; [...]	02	22	1.900,00
Técnico de Enfermagem	Possuir o curso técnico de enfermagem; Estar inscrito no Conselho Regional de Enfermagem; Ter experiência comprovada;	02	40	3.000,00

LEIA-SE:

CARGO	REQUISITO MÍNIMO	VAGA	CARGA HORÁRIA SEMANAL	REMUNERAÇÃO
Assistente Social	Possuir curso Superior completo em Serviço Social; Inscrição no Conselho Regional de Assistência Social - CRESS 6a Região e; [...]	02	22	1900,00
Técnico de Enfermagem	Possuir o curso técnico de enfermagem; Estar inscrito no Conselho Regional de Enfermagem; Ter experiência comprovada;	02	40	2.500,00